

网民大会堂

话题:红楼案,全国人民都不会忘

“赖昌星自称逃亡10年压力大,一直希望回国”跟帖

网友发言

无耻的谎言,果真这样,就不会申请加拿大政府庇护。南京网友

在广东清远网友

我用《我的兄弟叫顺溜》里的一句话“你想打就打,不想打了,枪一放回家了?”来鄙视你。广东中山网友

老赖这么一说,可能又有不少人心里发慌睡不着觉了! 济南网友

醉驾频杀人 法律太开恩



锐评

为何一而再、再而三地醉驾杀人频频发生?是我们缺乏相关的法律,还是法律在实践过程中对醉驾杀人过于宽容?抑或是我们的酒文化间接充当了醉驾杀人的帮凶?

撕掉这些类似事件之上的富家子弟、豪华名车的标签,透视其本质,暴露的则是我们以什么样的法律成本来守护社会的秩序。人都说“前车之鉴,后事之师”,但胡斌的“前”显然没有对魏志刚的保时捷起到镜子的作用,而魏志刚的“车”会不会成为后事之师,或者像杭州的爱心斑马线一样,沦为形式,谁又能知道? ——《广州日报》

预约挂号,为看病难“止痛”

首席评论员 闵良臣



社会关注

到医院挂号看病,特别是到有些大医院挂专家号,不是件容易的事,有时排了老半天的队,最后还是白跑一趟。大凡有此经历的人,难免有些“郁闷”。

这种情形有望逐步得到改变。卫生部近日下发的《关于在公立医院施行预约诊疗服务工作的意见》中要求,从今年10月开始,所有三级医院都要开展实名预约诊疗服务,且公立医院不得擅自提高预约收费标准,不得与中介合作开展此项收费服务,并按制度规范专家出诊。(本报今日A10版)

这样做,不仅方便老百姓就医,也有利于

切实保护患者的利益,至少在客观上会打击“号贩子”,规范医疗秩序,让普通患者也能得到一些专家精湛医术的服务。

其实,像这样预约挂号看病不仅在有些国家早已实行,就是在我国的北京、上海、广州等大城市也实行有些年头了。再说,早在2005年,卫生部和国家中医药管理局就曾联合下文要求,大中型医院要“创造条件开展预约挂号服务”。只是由于种种原因,包括一些技术上的困难,预约挂号制度一直没能推广实行。

本次实名预约挂号的方式主要有两种:电话预约和网上预约。很显然,预约挂号的最大好处就是节省时间,高效利用医疗服务资源。通过预约挂号,病人能够随到随诊,避免排队等候。

另外,通过预约挂号,医院还可以提前掌握就诊患者的数量、病种,合理安排医生接诊,协调患者就诊时间。《中国医疗前沿》杂志社主编、北京胸科医院张静波副院长也认为,如果我国的病人能做到70%~80%的预约门诊,医院拥挤、相对无序的状况就会得到很大改善。

当然,开展预约挂号需要注意的是,由于现在病人普遍向大医院集中,而医院接诊的能力又毕竟有限,这样一来,就有可能造成有些没能预约的病人到医院就診成了“白跑一趟”。

因此,在开展预约就诊的同时,也还要考虑到那些由于种种原因没能预约的患者。毕竟,我们搞预约看病制度,说到底是为了更好地服务病人,解决看病难。

话题:基层经验用在基层

“全国多地现厅级县委书记,广东开先河海南最大胆”跟帖

网友发言

我不认为有多好,因为级别提高不好领导。一时可能好,长远并不好。简单说吧,一个单位都是副科以上,大家都高兴,可干活的却没了。唐山网友

只要为我们办实事,我们才不管是什么级别。温州网友

事实上,目前不少县委书记已经有独断专行的苗头,这种提拔机制可能会强化这种趋势。西宁网友

话题:多学点东西总是好的

“我国拟提取职工工资1.5%~2.5%作为培训经费”跟帖

网友发言

企业搞培训,这是好事。但谁能保证培训的质量呢?叫员工去监督老板,简直就是笑话。广东网友

想法是值得肯定的,关键问题是能确实让学到武艺吗? 吉林网友

没有财富透明,就没有财富清白

相关部门近日纷纷辟谣,称“高干子女占超亿元富豪人数91%”系以讹传讹。《人民时评》发文称,“吸引眼球的未必都是真相”。

(8月6日人民网)

在一个公平有序的社会,财富不仅是可以用统计的,譬如消费情况、纳税情况,都可以显示一个人的财富状况,而且更重要的是,越是官员子女,就越要比普通公民有更高的

财富透明度。也唯有如此,才能证明一个人的财富清白,从而避免公众在权力与财富之间过度想象。

很明显,“高干子女占超亿元富豪人数91%”以讹传讹的背后,不仅表明财富伦理的难获认同,同时也是制度失范的一个表现。譬如官员财产申报制度提出已逾22年,但至今仍在“试点”中徘徊。正是由于正当的民意诉求得不到满足,人们才转而去信任那些“不确切”的信息。

在这个意义上,仅仅只是澄清,似乎远远不够。 吴龙贵

留学澳大利亚 www.china.idp.com 0371-66619999

武汉枫叶国际学校 全封闭寄宿制国际高中 就读世界名校的营养通道 8月8日下午15:00 高中招生说明会 0371-63977736 13213005040



明视达眼镜 华联旗舰店

——老店重装8月8日试营业

贺 中原地区最知名眼镜专业连锁机构——明视达眼镜1000平方米华联旗舰店8月8日试营业 9店同贺 明视达眼镜1.0视力健康连锁机构 正式在华联旗舰店挂牌成立!

暑假配镜特惠 超值学生套餐 暑假学生送大礼

购依视路宇宙钻晶A2非球面 送2GU盘一个 购依视路亚洲盛世A360系列 送4GU盘一个 购尼康多焦点镜片 送书包一个 购凯米镜片指定产品 送篮球一个

买隐形送隐形 眼睛多“睛”彩 活动内容:以旧换新,美丽1+1!

凭旧的隐形眼镜购月抛隐形眼镜,可抵现金10元 购季抛隐形眼镜,可抵现金20元 购年抛隐形眼镜,可抵现金30元 “美容片+10元”=送1副! 海昌355ML水清新 市场价:45元/瓶 开业特惠:35元/瓶

缤纷假期,精彩不断

● 美丽“镜”行时 验配一副渐进多焦点眼镜,获赠镜架一副

明视达眼镜专业验配角膜塑形镜,GGP,开业期间 验配验配角膜塑形镜优惠488元,验配RGP优惠288元

国际、国内一线品牌Dior、BOSS、Gucci、PRADA、LONGINS、Cartier、ARMANI、跑百家不如跑一家,买专业,买放心就到明视达眼镜 PORTS、FRED……强势入驻 华联旗舰店折扣活动正在进行中,详情请进店咨询。 明视达眼镜·华联旗舰店门前可提供停车位

郑州店 华联旗舰店: 郑州华联商厦一楼南侧66241954 解释权归郑州明视达 花园路店: 花园路82号(纬二路口) 65957568 经三路店: 经三路与农业路交叉口北60919548 文化路店: 文化路101号(省党校对面) 63828020 南阳路店: 南阳路159号 63751683 友谊店: 二七广场友谊大厦一楼66965511 建设路店: 建设路6号附1号 67979280 丹尼斯店: 丹尼斯人民路店一楼 66208371 东风路店: 东风路郑州轻工业学院大门东侧 63938033 公司网址: WWW.mingshida.net.cn 爱眼热线: 800-883-6968 知名品牌,欢迎加盟 加盟电话: 13598062728 李总